

# KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak helyben: Egy évre 18— korona, félévre 9— korona, negyedévre 4-50 korona, egy óra 1-50 korona. Egy szám ára 6 fillér.

Szerkesztőség: Egyetem utca 1. — Telefon 637. Kiadóhivatal és nyomda: Ferencz József-ut 85. Telefon 856.

Előfizetési árak vidékre: Egy évre 24— korona félévre 12— korona, negyedévre 6— korona, egy óra 2— korona. Egy szám ára 6 fillér.

## Honvédeink győzelme a Strypa mentén

**Verdun az ágyutűztől lángba borult — Heves tüzerharok a Maas területén — Jakobstádnál az oroszok összes támadása összeomlott — Az egész vonalon eredménytelenül támadtak**

### Vezérkarunk jelentése

Budapest, március 25. (A miniszterelnökség sajtóosztályának távirata.)

#### Orosz hadszíntér.

A Strypa mentén Burganswtól északra honvéd osztagok egy erős orosz támadás visszverése után behatoltak az ellenség árkaiba és szétrombolták a védműveket. Egyébként nincs nevezetesebb esemény.

#### Olasz és délkeleti hadszíntér

A helyzet változatlan.

HÖFER altábornagy, a vezérkari főnök helyettese

### A német vezérkar jelentése

Budapest, március 25. (A miniszterelnökség sajtóosztályának távirata.) Berlinből jelentik hivatalosan:

#### Nyugati hadszíntér.

A helyzetben tegnap óta lényeges va-

tozás nem állt be. A Maas területén különösen élenk tüzereségi harc volt, amelynek folyamán Verdun az ágyutűztől lángba borult.

#### Keleti hadszíntér.

Jakobstádtól nyugatra az oroszok friss szibéria csapatok harcra vetése és erős tüzereségi előkészítés után ismét támadtak. Támadásuk azonban súlyos veszteségeik mellett összeomlott. Kiseb előretöréseiket Jakobstádtól délnyugatra és Dünaburgtól délnyugatra könnyűszerrel visszautasítottuk. Az ellenségnek Widsytól északra, arcvonalunk élen éjjel is ismételt összes erőfeszítéseit szintén teljesen eredménytelenek maradtak. Tovább délre a harcot a vidéken, az ellenség tegnap ágyuzásra szorította.

#### Balkáni hadszíntér

Ujabb repülőtámadás alkalmával egy ellenséges repülőgép légi harcban a két harcvonal között lezuhant, ahol ágyutűzünk elpusztította.

A legfelsőbb hadvezetőség

azt válaszoljuk, hogy a segítségnek kölesősnek kell lennie. Támogassanak bennünket céljaink elérésében szárazon és vizen, ha Triesztet, Fiumét, Polát a szárazföldről akarnók meghódítani, akkor semmi körülmények között sem küldhetünk olasz csapatokat idegen hadszínterre. Ne feledkezzünk meg arról, hogy Olaszország kizárólag az Adria birtokáért vívja háborúját. Hogy ha a háboru befejezése után — bármilyen legyen is kimenetele — nem lesz a monarchia flottájának hatalma az Adrián megtörve, akkor Olaszország hasztalanul harcolt, hiába ontotta a sok vért és ezt főleg a franciák magatartása fogja okozni. — Eddig az olasz lap cikke. Kiviláglik belőle, hogy milyen nagy az »egyetértés« antantéknál.

### Bolgár politikusok a háboru végét jósolják

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Szófiából jelentik: Vacsev, a bolgár kamara elnöke egy nyilatkozatában elmondotta, hogy megbízható hírek szerint a franciák arra kényszerülnek, hogy csapataikat Szalonikiból a nyugati frontra szállítsák. Ez okból Anglián szintén vissza fogja vonni csapatait Szalonikiból. Oroszország offenzív kísérletei meghiúsultak. Oroszországnak nincsen elegendő hadserege újabb offenzívára. A tavaszi döntő harcok után a háboru a végéhez közeledik. A nyugati hadszíntéren dől el a háboru sorsa. A franciák vereségével el fog történni az antant utolsó reménye is, amely a békekötéstől őket eddig visszatartotta.

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Szófiából jelentik: Zsekow egy újságíró előtt ecsetelte a központi hatalmak helyzetét, amely valamennyi hadszíntéren kitünő. Kijelentette, hogy a nyár meghozza a békét. Az antant-hatalmak kátyuba zökkent szekereit senki sem húzhatja ki. Hónapok óta hirdetik, hogy győztek, a harcot megnyerték. Ennek azonban ellentmondanak a tények. Az antant-államokban a béke után sóvárgók számát százalékokban ki sem lehetne fejezni, míg a háboru folytatását alig tucatnyian kívánják.

# A háboru hirei

(A „Kolozsvári Hirlap“ távirati tudósításai)

### Ujabb német támadás Verdun ellen

#### Általános támadásra készülnek

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Genfből jelentik: A Havas-ügynökség közli: Verdunnál tegnap nem voltak gyalogsági támadások. A jobbszárnyon és a balszárnyon kifejtett hatalmas tüzereségi előkészületekből azt következtetjük, hogy a németek általános támadásra készülnek a vár ellen. Ez a támadás még rettenetesebb lesz, mint az eddigiek.

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Rotterdamból jelentik: Joffre fővezér napiparancsot intézett a verduni francia hadsereghez, amelyben megdicséri a katonákat a háromhetes harcok alatt tanúsított magatartásukért. Rámutat arra, hogy a németek a verduni sikerrel akarták meggyőzni a semleges államokat a német fölényről. A harcok még nincsenek befejezve, a németek újból támadni fognak, mivel szükségük van a győzelemre. Számít a francia katonák bátorságára.

### Antanték egyetértése

#### Olasz támadás Franciaország ellen

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Rómából jelentik: Az itt megjelenő »Preparazione« vezércikkben polemizál Lannessan francia tengerészeti miniszterrel, aki Olaszországtól azt követelte, hogy csapatokat küldjön Szalonikibe. A »Preparazione« hangsúlyozza, hogy az olasz hadsereg szívesen támogatná az Alsó-Adria melletti hadműveletekben szövetségeseit, ámde távolabbi harcterekre nem küldhetnek segédcapásokat, sőt a szövetségeseeknek kellene az Adriánál hathatósabban támogatni az olasz törekvéseket. A szerb és montenegrói csapatok Korfuba való szállításával teljesen háttérbe szorult az Adria problémája. Triest és Fiume elfoglalásánál (?) előfeltétele, hogy a monarchia flottáját megtámadják, értelmetlenné tegyék és ebből a célból a francia hajóegységeket egyesíteni kellene az olasz flottával, amitől azonban a franciák erősen huzódoznak. Amikor tehát Lannessan a szalonikii segédcapásokat sürgeti,

## A német követ visszaérkezett Bukarestbe

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Predeából jelentik: A bukaresti lapok jelentik: Busche német követ, aki néhány napig Berlinben időzött, visszatért Bukarestbe.

## Szakadás a német szociáldemokrata pártban

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Berlinből jelentik: A szociálista pártban tartott tanácskozás szakadásra vezetett a szociáldemokrata-párt birodalmi gyűlési frakciójában.

## Szkuludisz lemond?

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Genfből jelentik: A Nouvellista jelenti, hogy Szkuludisz le fog mondani és Zaimisz jön helyébe. A kamarát hír szerint még egyszer feloszlatják.

## Két emlékűnnep

### Esterházy Kálmán gróf és Kuncz Elek emlékezete

(Saját tudósítónktól.) Az Erdélyi Irodalmi Társaság tegnap délután rendezett felolvasó ülésén felújította tiszteleti tagjának, Esterházy Kálmánnak emlékezetét, a kolozsvári Tanári Kör pedig délelőtt tartotta ülését a kolozsvári tankerület nemrég elhunyt főigazgatójának, Kuncz Eleknek emlékére. — Esterházy Kálmán, a 48-as hős Mátyás-huszárral, hosszú időn Erdély közéletének vezető embere, az EME elnöke, Kolozsmegye és város főispánja, tanulságokban gazdag nemes életével írta be nevét a történelembe. Kuncz Elek pályája is majdnem olyan frosszu és habár szűkebb körben is, épp olyan jelentős és áldásos volt. A kolozsvári tankerületnek volt első főigazgatója, aki bámulatos szervező tehetséggel és céltudatos munkájával kerületének, melybe 25 középiskola tartozik, olyan szervezettséget adott, az egészben a közoktatásügyét oly magasra emelte, hogy elévülhetetlen érdemeket szerzett nevének. Csendes munkásságát nem kísérték zajos sikerek, de hatása annál maradandóbb.

#### Esterházy Kálmán emléke

Az Erdélyi Irodalmi Társaság felolvasó ülésére szorongásig megtelt a városháza nagyterme, különösen nagy számban jelentek meg az erdélyi arisztokrácia hölgytagjai. Dózsa Endre cs. és kir. kamarás mondott emelkedetten szép elnöki megnyitót, majd Hegyesi Vilmos, a »Kolozsvári Hírlap« munkatársa igen kiváló emlékbeszédet mondott, amelynek keretében felolvasta érdekes emlékeit az elhunyt nemes főúrról. Nagyszerű jellemzést adta a kiváló grófnak és felélevenített néhány eseményt, amelyek a gróf nemes gondolkodását, páratlan hazaszereztét, önfeláldozó egyéniségét és hasznos közéleti működésének fontosságát jellemzik. Majd Szakács Andor szavalt el igaz művészettel Felszeghy Dezsőnek Esterházy Kálmánról írt »Az ősi kard« című szárnyaló költeményét, végül pedig Kiss Ernő dr. titkár olvasott fel Deák Albert dr. most készülő emlékirataiból két érdekes apróságot. Rendkívül megható jelenet zárta le az ülést. Felállt gróf Esterházy Kálmánné és néhány bensőségesen meleg szóval fejezte ki köszönetét a Társaságnak a kegyeletes ünnepelésért.

#### Kuncz Elek emlékűnnep

A kolozsvári Tanárkör a kath. főgimnáziumban tartotta ülését Kuncz Elek emlékére. Az ünnepélyen többek között megjelentek gróf Bethlen Ödön főispán-kormánybiztos, Fekete Gábor táblai elnök, sok helybeli előkelőség, köztük a család hozzátartozói. A vidéki gimnáziumok közül Szamosújvár, Zilah, Nagyenyed, Dés, Balázsfalva, Csikszereda és Torda kiküldöttüket küldöttek. Népes gyülekezet előtt nyitotta meg az ülést dr. Márki Sándor elnök, aki megnyitójában kegyeletes szavakkal vázolta Kuncz értékes egyéniségét. Kiemelte, hogy a kolozsvári Tanárkört is Kuncz alkotta meg és 48 éven át szolgálta a közoktatás ügyét. A komoly munka volt mindig Kuncz íjszava. Az önállóságra való szoktatás nevelésének alapiránya. Ő szervezte a kolozsvári tankerületet, mely 25 iskolájával bármelyik tankerületnél nagyobb. Az ő érdeme, hogy itt mindenféle diszes palotákban folyik a tanítás, hogy egyetértésben munkálkodnak együtt a különböző felekezeti, állami és nemzeti iskolák. Majd dr. Körösy György

dési állami főgimnáziumi igazgató tartott előadást Kuncz Elek emlékezete címen. A barátság is szorosabban fűzte az elhunytához, így Kuncz egyéniségének rajzához nagyobb ismerettel szólhatott hozzá. Vázolta hosszú tanügyi pályáját. Kiemelte, hogy a szervezésben igazi mester volt. Mint kész ember jött Kolozsvárra, kialakult felfogású ember volt, innét benne a határozottság, Független, tárgyilagos ember volt, vallási kérdésben elfogulatlan. Mindig csak az lebegett szemei előtt, miképpen lehetne a közoktatás ügyét előbbre vinni. Főérdemét a kolozsvári tankerület szervezésében látja. Utána dr. Gál Kelemen kolozsvári unitárius főgimnáziumi igazgató »Jó tanár« címen foglalkozott Kuncz Elekkel. Főleg Kuncz nevelési módszerével foglalkozott. Kuncz fiatalabb korában pedagógiai munkát írt és most Gál Kelemen e munka alapján ismertette Kuncz nevelési elveit. E művében Kuncz az ideális tanár képét rajzolta meg. E szerint a tanár legyen képzett, kötelességtudó, igazságos, egészséges, a közéletben is forgolódo, főleg legyen benne szeretet foglalkozása és tanítványai iránt. Kuncz szerint az eredmény, vagy eredménytelenség főleg a tanáron múlik. Főleg gyakorlati ember volt. Emberi és tanári kiválóságaival mindenki tiszteletet ébresztett. Az előadásokat a hallgatóság zajos tetszéssel fogadta.

## LEGUJABB

(Éjszélutáni távirataink)

### Az ántánt követeli Itáliától, hogy üzenjen hadat Németországnak

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) A »Secolo« jelenti Párisból: A négyesszövetség követeli Itáliától, hogy üzenjen hadat Németországnak. Az ántánt-hatalmak nem érekszenek meg az olasz kormány azzal a bejelentésével, hogy amugyis hadiállapotban vannak, hanem rágaszkodnak a formális hadüzenethez.

### Küszöbön az olasz had- üzenet Németországhoz

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Basalból jelentik: Jól informált svájci körökben legközelebb várják az olaszok Németországhoz intézett hadüzenetét.

### Bojan környékén ágyuharc

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Bukarestből jelentik: Bojan környékén rendkívül heves ágyuharc vette kezdetét.

### Megtorpedózott angol postagőzös

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Londonból jelentik: Sussex 5600 tonnás postagőzöst, amely Dieppe és Folkestone között bonyolította le a forgalmát, a csatornában megtorpedózták. Háromszázötven utas, ötven főből álló legénység volt rajta. A hajó még nem süllyedt el, segítségére siettek.

Londonból érkezett jelentés szerint a Sussex összes utasait megmentették. A Daily Mail jelenti, hogy a torpedó a gépházba hatolt s ott többeket megsemmisített.

Fényképező-gépek, lemezek és másoló-papírok, valamint fürdők, casetták, álványok, celloidin és gázfény-levelezőlapok, másoló-keretek és tálak a legelőnyösebb árban kaphatók

„EMKE“ drogeria ezelőtt Littke Kolozsvár, Mátyás király-tér 32 szám. Kikakker kávéház mellett.

## Az ántánt nem fegyverzi le a kereskedelmi hajókat

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Washingtonból jelentik: Az ántánt-hatalmak külön-külön elutasították Lansingi nagykövetség az Unio külügyminiszterének javaslatát, mely a kereskedelmi hajóknak lefegyverzésére vonatkozott.

## A német szociáldemokrata-párt bomlása

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Berlinből jelentik: A »B. Z. Ammit-tag«-ban Haussmann azt fejtegeti, hogy a Hszociáldemokrata frakció kiválásával az a Pálnax, amely a háborút egy tisztességes béke eléréséig folytatni akarja, megerősödött.

## Aknára futott ántánthajó

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Szófiából jelentik: A Szalonikiból katonákkal elindult szállítóhajó aknára futott és elsüllyedt. A katonák nagy része elpusztult.

## A mezopotámiai angol expedíció vesztesége

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Londonból jelentik: A mezopotámiai felmentő seregről kiadott veszteséghajstombból megállapítható, hogy az angolok huszonhat különböző zászlóaljat használtak fel, hét dandárparancsnok harcképtelenné lett. A »Manchester« dandárt körülkerítették és részben elfogták.

## Angol miniszterek a párisi tanácskozásokon

Budapest, március 25. (Saját tudósítónktól.) Lugaából jelentik: Asquith, Grey és Kitchener részt vesznek a párisi tanácskozásokon. Loyd Georg és Grey a tanácskozások után valószínűleg Rómába mennek.

## HIREK

— **Előadás a fényképképzéskor.** Ma délután 5 órakor Tordai József tanár előadást tart »Az egységes Németország« címen a működő fényképképzéskor. Az előadást teázás követi.

— **Vöröskeresztes kitüntetés.** Ferencz Szalvátor főherceg, mint az osztrák-magyar monarchia Vöröskereszt Egyleteinek védnök-helyettese Széll Józsefnek, Fogaras vármegye főispánjának és Gyalóky Sándornak, Csik vármegye főispánjának a háború alatt a katonai egészségügy körül szerzett kiváló érdemeik elismerésül a Vöröskereszt hadiakitményes tiszti díszjelvényét adományozta.

— **A Deutsche Bank és a földgáz.** Hirt adtunk arról, hogy Stauss Alfréd György, a Deutsche Bank igazgatója Budapestre érkezik, hogy a Magyar Földgáz Részvénytársaság alapításában közreműködjön. Stauss igazgató már Budapesten van és Kanitz Jacques, az Auerfény R.-t. igazgatójával és Picker Frigyes, a Magyar Földgáz R.-t. ügyvezető-igazgatójával együtt tárgyal az érdekeltekkel. Stauss budapesti utazása kapcsán különböző hírek merültek fel arra vo-

natkozólag, hogy a Deutsche Bank újabb ipari érdekeltségeket akar létesíteni Magyarországon, ezek a hírek azonban, amint értesülünk, egyelőre legalább nem aktuálisak.

— **Tschirschky és Sylveszter a közép-európai gazdasági szövetségről.** Bécsből jelentik: A német-osztrák-magyar gazdasági közeledésről Tschirschky nagykövete a következőket mondta:

— Amint az ántántnak az a szándéka, hogy katonailag legyőzze és szétrombolja a központi hatalmakat, ez utóbbiak erején és egységességén Isten segítségével szégyenteljesen meg fog bukni, azonképen ellenségeinknek ama másik terve is, hogy a békekötés után gazdaságilag megfojtsanak bennünket, meg fog hiúsulni, ha érteni fogunk ahhoz, hogy mint a háborúban katonailag, úgy a békében gazdaságilag szorosan egyesülünk és ezáltal ellenállásra képesekké leszünk.

Dr. Sylveszter elnök így nyilatkozott:

— Ha az ántánt-hatalmak most azzal foglalkoznak, hogy gazdasági blokádpolitikát csináljanak a központi hatalmak ellen, akkor erre hasonlóval kell felelni. A központi hatalmaknak gazdaságilag szoros és szilárd kapcsolatot kell létesíteniök, közös kereskedelmi vámpolitikát kezdeni, mert minél erősebb ez a kapcsolat, annál biztosabban lehet ellensúlyozni az ántánt gazdasági mesterkedéseit. Azoknak a köröknek is, melyek a gazdasági kapcsolattal szemben ellentétes vagy habozó álláspontot foglalnak el, lassankint meg kell győződni arról, hogy csak a koncentrációban találhatják meg gazdasági üdvüket.

— **A menekülteket is besorozzák Romániában.** Brassóból jelentik: A román katonai hatóságok arról értesültek, hogy a Romániában élő idegen alattvalók közül sokan a rendőrhatalmasoktól állításkötelezettségük elhalasztását kérték. A szóbanforgó idegeneket figyelmeztetik, hogy az így nyert halasztást nem veszik tekintetbe, mert annak semmiféle jogosultsága sincsen. Az összes, az országban időző idegenek, azok is, akik az idegen védelemről lemondtak, kötelesek haladéktalanul a sorozó-bizottság előtt megjelenni, amennyiben a folyó évben a 18-ik évüket betöltik és 46 évesnél még nem idősebbek.

— **Orosz kalózkodás a román vizeken.** Predealból jelentik: A félhivatalos Vitorul jelenti: Az utóbbi időben az orosz flotta ellenőrzése oly szigorúvá vált a Fekete tengeren, hogy egyetlen hajó sem merészel idegen lobogó alatt a nyílt tengerre kifutni anélkül, hogy ki ne tegye magát az elsüllyesztés veszélyének. A valóságban azonban — írja a Moldova — úgy áll a dolog, hogy az orosz hajók benyomulnak még a román vizekre is, ahonnan kihurcolják az ellenséges lofogóval ellátott hajókat és azokat a nyílt tengeren elsüllyesztik.

x **Teheránuknak kazánkocsikban való szállítása.** A cs. és kir. hadivásut vonalain a magyar, osztrák és bosznia-hercegovinai vasuti áru díjszabás I. rész B) szakaszának E) fejezet alatt »Különleges szabályok áruknak kazánkocsikban való szállítására« cím alatt foglalt határozmányok (az ott felemlített, a Vasuti Üzlet-szabályzathoz tartozó C) mellékletben foglalt közelebbi szállítási feltételekkel együtt) a cs. és kir. hadivásut vonalain polgári áruk stb. szállítására érvényes díjszabásban foglalt »Szállítási feltételek« (I. rész) és »Díjszabási határozmányok« (II. rész) szigorú betartása mellett azonnali érvényességgel megfelelő alkalmazást nyernek.

x **A »Mágnás Miska« összes zenészművei kaphatók »Az Est« hírlapföldjében Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utca 11. szám. Telefonszám 7-86.**

## EGYETLEN CIKK,

mely több, mint 10 év óta nem drágult meg: a valódi

# Yes-szappan

Ára 1 korona 50 fillér.

Legtökéletesebb és legkellémesebb illatú pipere-szappan, mely minden háztartásban nélkülözhetetlen. — YES PUDER 1, 3, 5 korona dobozokint. — YES KRÉM 3 korona téglényekint.

**Mindenütt kapható!**

Magyarországi főraktár:

**ERÉNYI BÉLA Diana gyógyszerháza**  
Budapest, Károly-körút 5.

## SZÍNHÁZ és IRODALOM

### Heti műsor

#### A téli színházban:

Vasárnap délután: Drótostót. (Berki Lili vendégszereplésével. Tavalyi félhelyárral.)  
Vasárnap este: Mágnás Miska. (Operette-ujdonosság 3-szor. Berki Lili vendégszereplésével. Tavalyi rendes helyárral. Bérletszűnet XXVII. szám C.)  
Hétfő este: Mágnás Miska. Berki Lili vendégszereplésével. 4-szer. Leszállított helyárral. Bérlet 159. szám C.)  
Kedd este: Mágnás Miska. (5-ször. Berki Lili vendégszereplésével. Leszállított helyárral. Bérlet 160. szám D.)  
Szerda este: Erdészleány. (Részben új szereposztással. Berki Lili vendégszereplésével. Leszállított helyárral. Bérlet 161. sz. A.)  
Csütörtök este: Mágnás Miska. (6-szor. Berki Lili vendégszereplésével. Leszállított helyárral. Bérlet 162. sz. B.)  
Péntek este: Képzelt beteg. (Új betanulással s új szereposztással. Leszállított helyárral. Bérlet 163. sz. C.)  
Szombat délután: Cifra nyomoruság. (Tizenegyedik ifjúsági előadás. Igen olcsó helyárral. Előadó: Dr. Császár Károly.)  
Szombat este: Mágnás Miska. (7-szer. Berki Lili vendégszereplésével. Leszállított helyárral. Bérletszűnet XXVIII. szám D.)  
Vasárnap délután: Papa kedvence. (Berki Lili vendégszereplésével. Tavalyi félhelyárral.)  
Vasárnap este: Mágnás Miska. (8-szor. Berki Lili vendégszereplésével. Tavalyi rendes helyárral. Bérletszűnet 29. szám A.)

Főszerkesztők:

DR. NADANYI EMIL és DR. SEBESTYÉN JÓZSEF  
A szerkesztésért DR. SEBESTYÉN JÓZSEF felelős  
Laptulajdonos: Kolozsvári Hírlap részvénytársaság.  
Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R.-t.

Közkedveit és legjobb bőrfinomító a

**RÓZSA**

**TEJCRÉM**

Ára továbbra is kis téglé 60 fillér. — Nagy téglé 1 kor. Hozzávaló szappan 1 kor. Poudler 1 korona. — Kapható a

**RÓZSA-DROGERIA és ILLATSZERTÁRBAN**  
Kolozsvár, Mátyás király-tér 13. sz.

## Szülők figyelmébe!

A BUDAPESTI GYERMEKRUMA ÁRUHÁZ

Wesselényi Miklós-utca 7 sz. a.

LEGOLCSÓBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁS

különösen minőségű szövetekből elegánsan elkészített gyermekruhákban. — Fiu- és leányka ruhák mérték után is készülnek.

## GRÁTZ



## ARCKÉP

festészeti műterme

Kolozsvár Fehérbárány-palota

TELEFON: 749.

készít fénykép vagy természet után

## MŰVÉSZI

## ARCKÉPEKET,

olaj-, aquarell-, pastell-, se-  
pia, vagy krétarajz-kivitelben.

Specialista művészi

## RÉZKARC

utánzatok készítésében.

## URÁNIA

Előadások kezdete vasár és ünne-  
napokon:

fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Előadások kezdete hétköznapokon

5. fél 7, 8 és fél 10 órákor.

## Műsor:

Vasárnap:

## Opium-csempészek

Hétfőn.

## A világháború története

A nagy mozgósítás.

Belgium bukása.

## Rendes helyárák:

(jegyadóval együtt):

Páholy . . . . .	1 korona.
Zártszék . . . . .	60 fillér.
I. hely . . . . .	40 fillér.
II. hely . . . . .	30 fillér.

## Szinkör-Mozgó

Előadások  
kezdeté  
hétköznapokon:5 órákor  
fél 7 órákor  
8 órákor  
él 10 órákorElőadások  
kezdeté ünnep- és  
vasárnapokon:fél 3 órákor  
4 órákor  
fél 6 órákor  
7 órákor  
fél 9 órákor  
10 órákor

## Műsor.

Vasárnap és hétfőn.

Prof. Nick Fantom harmadik kalandja:

## A ROBBERSTONI LEGENDA

Kedden.

## SALAMBÓ

Két órás előadás! Rendes helyárák!

Szerdán.

## Ha asszonyok szeretnek...

(A svéd film-gyártás felülmúlhatatlan  
remeke!)

Csütörtökön:

## A BOTRÁNY

(A legizgalmasabb társadalmi dráma)

## Rendes helyárák:

Páholyülés . . . . .	1 korona.
Földszinti ülőhely . . . . .	60 fillér.
Alsó erkélyülés . . . . .	40 fillér.
Felső erkélyülés . . . . .	30 fillér.

KIRÁLY ÁRPÁD  
MECHANIKUS.Elvállal: fizikai, gép-mecha-  
nikai, fémesztergá-  
lyos, villamoscsengő  
és írógép javításokat

Műhely: Kossuth Lajos-utca 49. sz.

Egy tanuló felvétetik

## Apró hirdetések.

Czipész és eszmadták figyelmébe ajánlom  
ujonnan kerendezett talp és bőrhulladék üzlete-  
met (Ferencz József-ut 66 szám). Minden érdeklődő  
tekintse meg minden vételkötelezettség nélkül,  
vagy pedig rendeljen egy postacsomagot mintául.  
Gyors és pontos kiszolgálás. Telefon 1196. Fischbein  
Armin és Társa. 3499

## EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon  
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.Előadások kezdete vasár és ünne-  
napokon.

fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

## Műsor.

Vasárnap

## A világháború története

Harmadik fejezet:

Az általános mozgósítás.

Negyedik fejezet:

Belgium bukása.

Hétfőn:

## Az apa becsülete

Kedden

Prof. Nick Fantom harmadik kalandja:

## A ROBBERSTONI LEGENDA

## Rendes helyárák:

jegyadóval együtt:

Páholyülés . . . . .	1 korona
Zártszék . . . . .	60 fillér.
I. hely . . . . .	40 fillér.
II. hely . . . . .	30 fillér.
Ruhatar . . . . .	6 fillér.
Műsor . . . . .	6 fillér.

## Hirdetmény.

A kenyérjegy életbe lépett!

Aluliroft van szerencsém a t. c. kö-  
zönséget értesíteni, hogy f. hó 13-ától  
kezdve a Babos-palota (Széchenyi-tér)

## Acker-sütődében

Telefon 1302. Telefon 1302.

lisztutalvány ellenében, 3-szor naponta  
2-féle, fehér és barna kenyeret árusítatok.  
Tekintettel, hogy a hatóság megállapított  
10% burgonyakeverést, ezt mellőzni fogom  
és üzletemben burgonyamentesen fogom  
árusítani.Kenyérárak: Fehér kenyér 66 fillér.  
Rozs kenyér 48 fillér.Tisztelettel kérem a n. é. közönsé-  
get, sziveskedjék lehetőleg megelőző napon  
a szelvényt behozni, hogy másnap friss  
kenyeret szolgáltatthassak ki

Hazafias pártfogásért esedezve vagyok:

Tisztelettel

Acker-sütőde tulajdonosa.